



Следственным управлением СК России по Саратовской области разыскивается Карпович Михаил Александрович



Следственным управлением СК России по Саратовской области разыскивается Карпович Михаил Александрович, 07.06.1986 г.р., который 11.0.2020 ушел из дома № 15 по ул. Вольский переулок г. Саратова и до настоящего времени его местонахождение не известно.

Приметы: на вид 32 года, рост 175-180 см, европейская внешность, среднего телосложения, глаза карие, волосы темные, волнистые, средней длины.

Особые приметы: на правой ключице круглая выпуклая родинка, на животе с правой стороны тонкий ровный шрам от операции (аппендицит).



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Был одет: шапка вязанная (наружная сторона серого цвета, внутренняя синего цвета), пальто серого цвета длиной до середины бедра, воротник пиджачной формы, трикотажный свитер темно-синего цвета с полосками красного и зеленого цветов на плечах, джинсы темно-синего цвета, кожаные зимние ботинки черного цвета. При себе имел сотовый телефон «Iphone6» в корпусе цвета «серый космос», паспорт гражданина РФ, водительское удостоверение на свое имя, ключи от а/м «KIA RIO», черную кожаную мужскую сумку для документов, дорожную сумку с цветными рисунками, кошелек с наличными денежными средствами, банковскую карту «Сбербанк», а также наличные денежные средства.

Всех граждан, располагающих какой-либо информацией о местонахождении разыскиваемого, просим обратиться в следственное управление СК России по Удмуртской Республике по адресу: г. Ижевск, ул. Лихвинцева, 49, тел. (3412)41-39-00, 41-39-63.

14 Сентября 2020 18:15

Адрес страницы: https://udm.sledcom.ru/attention/missing_persons/item/1499610